

「羊狼」魅力验证「动漫春晚」说
「喜羊羊4」首周票房创纪录

本报讯(记者 罗震光)1月12日,《喜羊羊与灰太狼之开心闯龙年》在全国上映,适逢国内绝大部分地区气温骤降、雨雪纷扰,但依然挡不住孩子们进影院的脚步,“羊狼”组合的魅力验证了它们已经成为中国儿童“动漫春晚”的说法。

电影首日票房超过2000万元,这一成绩不仅超越了《喜羊羊与灰太狼3》的1700万元首日成绩,更是创造了国产动画电影首日票房新的纪录。据统计该片首映四日票房累计7500万元,全国上座率均在60%或以上,“喜羊羊”用数字再一次捍卫自己“国产动画一哥”的地位。

自2011年12月中旬起,全国各大影院始终是《金陵十三钗》与《龙门飞甲》的对播,不少新片都惨遭“影院一日游”,本该火热的元旦档期也只是两片独大的尴尬局面。据统计,《喜羊羊与灰太狼4》首映当日,全国影院单日票房就比前一天激增一倍。百度数据显示“喜羊羊”的全国放映场次占到了所有电影场次的25%,力压同期上映的《大魔术师》《侦探福尔摩斯2》一马当先。有网友在微博上写道:“最近有三样东西不好买,那就是回家的火车票、iphone4S和‘喜羊羊’的电影票!”

与以往三部相比,今年的影片又多了一个新的关键词——“感动”。喜羊羊对父母的牵挂、灰太狼在妻儿面前的隐忍与坚强、沸羊羊对梦想的坚持与不舍,这些温馨感人的元素让不少观众都湿了眼眶。从《牛气冲天》到《开心闯龙年》,从一名不起眼的影坛新军到如今“银幕大腕”,四年来,“喜羊羊”的每一步都走得坚实有力。

“达人”八强呼之欲出
盛典决战21日举行

本报讯(记者 俞亮鑫)经过前、昨两天两场比拼,《中国达人秀》进入21日晚上在上海举行的最后一场“达人盛典”的八强名单已经渐渐揭开神秘面纱。他们是:首场产生的三组选手是来自西双版纳的“雨林精灵”姐妹花李林姐、李宛姐,“女唱男音”的潘倩倩及魔音组合;第二场产生的三组人选是扯铃小丑、中国台湾大一学生宋佳政,白色假面的“倒立王”唐荣海及跳街舞的“人间蛇男”。另两组选手将来自网络人气较高的选手安与骑兵组合、煤矿工霍春宇、小提琴杨宙以及16人的“巨型团队”广场舞团中产生。21日的“达人盛典”将在世博演艺中心举行。

《八星抱喜》在京首映
杨幂遭黄百鸣“逼婚”

本报北京今日电(驻京记者 孙佳音)贺岁电影《八星抱喜》将于20日公映。昨日,剧组在北京举行首映式,号召观众“把喜事带回家”。杨幂此次与黄百鸣一起演绎一对半路出家的“父女”。

因为与刘恺威的恋情曝光,嘉宾们在现场纷纷为杨幂献上祝福。黄百鸣更是爆料:“第一次见面的时候就奇怪她的广东话说得不错,现在终于明白了。”他还现场“逼婚”,“电影里她穿上婚纱特别美,很希望能早点看到她现实中穿上嫁衣。”面对记者“是否会和刘恺威家人一起过年”的提问,杨幂避而不谈,只表示“可能会在香港首映时邀请一起参加”。

“中国龙”晚会春节献演

本报讯 由上海歌舞团、上海广慧文化艺术有限公司主办的《中外歌舞精品——“中国龙”大型文艺晚会》,将于大年初三至初六在人民大舞台连演四场。歌舞有《我爱你,塞北的雪》《莫斯科郊外的晚上》和模仿秀《妈妈咪呀》等。特邀中国著名作曲家陈钢演出钢琴独奏曲《梁祝》“化蝶”,著名电影演员梁波罗,总政歌剧院演员于爽、刁笑萌等同台献演。(纪桦)

本山吸氧现身
“笑果”疑有保留

——央视春晚第二次带妆彩排见闻

昨天,央视龙年春晚进行了第二次带妆彩排。和第一次相比,节目顺序发生了变化,部分节目不幸已被“拿下”。令人意外的是,一向在最后一场彩排才现身的赵本山,昨天却意外出现在春晚后台,与之搭档的是弟子赵海燕、杨冰和宋小宝,而小沈阳和王小利都没有出现在小品中。从现场效果来看,老赵似乎有所保留,全场笑声寥寥。

上台之前意外吸氧

历年赵本山的小品都是春晚的压轴大戏,而且每届春晚导演也都会将他的小品安排在最后一场彩排才亮相。因此直到昨天下午他现身之前,记者都没有接到任何确切消息。昨天16时10分,记者接到爆料电话,称“赵本山马上到央视”。10分钟后,一群人围着身穿深蓝色羽绒服、红色长裤的赵本山来到央视一号演播厅休息区,径直走进标着“F137”的贵宾休息室。

20分钟以后,里面有工作人员突然走出询问有没有医务人员,原本一直紧闭的房门也大开,记者看到赵本山满脸疲惫地靠在沙发上。经过询问得知,因为休息室空气不流通,连夜排练的赵本山身体突感不适,需要吸氧。“春晚医疗站”的一名医务人员匆匆走进贵宾休息室,随后又有一名剧组工作人员走出,拿着一个氧气瓶回到休息室,门又重新关上。17时20分许,赵本山和弟子王小利、赵海燕、杨冰、宋小宝等人走出贵宾休息室。此时他们已经化好了妆,赵本山依然是一如既往的东北农民打扮。

效果不佳疑是烟幕

这个并未公布名字的小品依然延续了去年的故事风格,讲述了一件“好人好事”引发的误会:宋小宝与赵海燕扮演的夫妻俩年轻时就与赵本山是旧相识,但曾闹过矛盾。年老后的赵海燕在路上晕倒,被赵本山偶然遇见,并施以人工呼吸抢救,不想却被《生活作风报》的摄影记者拍到,并将图片以“黄昏激吻”为名上传到网络。此事被小心眼的宋小宝知道后,引发了一系列误会。

赵本山的御用编剧尹琪一直坐在台下观看,对于场内的掌声也十分注意,但近20分钟的表演下来,场内的掌声基本是由强变



赵本山和弟子在春晚彩排中

图 TP

弱,这让尹琪很挂不住面子,不停地擦汗。赵本山这次明显把宝押到了宋小宝身上,除了“亲嘴”之外自己抖的包袱并不多,王小利也没有上场,但现场观众对宋小宝的风格并不熟悉,笑声也是寥寥无几。有外地同行称:“这是我跑春晚8年来看到的赵本山演得最差的小品。”虽然效果并不出众,但是联想到赵本山登峰造极的忽悠手段,不排除这次彩排又是一个烟雾弹。

魔术刘谦依旧神秘

在昨天的彩排中,宋祖英、陈坤、冯绍峰等人都出现在彩排现场,尽管并不是正式演出,但众明星仍然是盛装出席。宋祖英一身黑色蕾丝洋装搭配暗红色围脖出现,端庄大气地参加了彩排。在参加完第一次联排后,宋祖英听取了网友们的建议,将歌曲改名为

《叫一声爸妈》(原名《再叫一声爸妈》)。而陈坤这次也没有再出现忘词的情形,当红小生冯绍峰牵手董卿不仅排练了开唱环节的歌曲,还一起出现在零点钟声前的环节,和董卿一起代表华东区用上海话念春联。

备受关注的刘谦和他的魔术依旧保持神秘。在央视春晚第二次彩排前一天,刘谦曾出现在江苏卫视春晚录制现场,他和王祖蓝、李艾、张靓颖等人合作了一个近景扑克魔术后便悄然离场,记者们围堵在化妆间外面想打听一下他上央视春晚的事,但刘谦出现后只丢给苦等的记者们一句话:“当然不能告诉你们啦!”昨天下午,刘谦早早地来到了央视一号演播厅,但一溜烟地走进了休息室,依然没有给记者任何提问的机会。

驻京记者 孙佳音
(本报北京今日电)

“不懂得生活,怎能理解音乐?”

——访今晚与上交演出的钢琴少年毕聪

第一次和上海交响乐团合作,17岁的毕聪说:“心里有点紧张。”接着,马上又笑笑:“我喜欢有压力。”这位目前正在纽约茱莉亚音乐学院深造的钢琴少年,今晚与指挥家陈燮阳执棒的上海交响乐团,在上海音乐厅演奏拉赫马尼诺夫《第二钢琴协奏曲》。昨天排练间歇时,他一脸坦率地对记者说:“虽然4岁开始学琴,但真正喜欢钢琴演奏,还只有两年。”

与许多琴童一样,出生于广州的毕聪,对童年练琴的记忆,似乎并没有多大的好感。由于父母都是音乐工作者,他6岁登台公演,11岁以第一名的成绩考入中央音院附小。不过,对于年幼的他,每天练琴只是一门被动的功课。直到15岁时,他突然开窍。这一年,已是中央音院附中学生的他,不仅以全额奖学金被茱莉亚音乐学院录取,还应指挥家余隆之邀,在北京与中国爱乐乐团合作公演。毕聪以前总是在教室和家里枯燥地练琴,这两个机会让他顿时感到了音乐的背后,是充满活力的生活,自己的命运已无法离开音乐。

记者看他的简历上,密密麻麻写了获得的比赛奖项,便问道:“经常参加比赛,是不是很有压力?”他还是那句话:“可能因人而异吧。我喜欢有压力。”说完淡然一笑,神情有一种超乎年龄的成熟。他告诉说,不久将参加纽约国际钢琴比赛,“但是,我已经盯住了2015年的肖邦国际钢琴大赛。因为,我喜欢肖邦。”尽管全世界的钢琴家都在弹李斯特作品,但毕聪明确表示“我不喜欢演奏李斯特”。他甚至坚决反对每天要坐

在钢琴前,一到假期,就要四处去旅游,理由是“不懂得生活,不打开眼界,怎会有积累?怎能理解音乐?”

随着浑厚的弦乐声似潮水般地涌起,他的琴声开始细腻地诉说,无论是音量还是力度,都与乐队十分默契,陈燮阳也露出十分满意的神色。要知道,这是毕聪第一次与管弦乐队合作这部协奏曲。

资深记者 杨建国



毕聪近影

图 TP



《新天生一对》剧照

本报讯(记者 罗震光)贺岁电影《新天生一对》将在大年初一上映,昨日,导演朱延平携主演仔仔周渝民、ELLA陈嘉桦和童星小小彬来沪为影片上映宣传造势。

作为2012春节档唯一一部贺岁喜剧,《新天生一对》导演朱延平这次在剧本上下足工夫,九位编剧联手打造出“笑中带泪”的父子深情故事。一向帅哥形象的仔仔周渝民首次以邋邋颓废造型出演奶爸,年轻靓丽的杨幂首演单身妈妈,都对儿子小小彬的表演赞不绝口,坦言因小小彬演技太棒,跟小朋友搭戏压力很大。片中仔仔和小小彬饰演的一对“80后”糟糕老爸和“00后”鬼马儿子的情感模式更是击中当下“80后”初为人父的熟男现实心声。

仔仔、小小彬演绎「八〇后」父子情

《新天生一对》大年初一上映